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Папа Лев засновує комісію зі
штучного інтелекту
01:40 18.05.2026 Пн

Понтифіка мотивувало зростання використання штучного
інтелекту та його потенційний вплив на людей
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Фото: Папа Лев XIV (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених
джерел у Google

Папа Римський Лев XIV створить комісію зі штучного
інтелекту - новий орган Ватикану, метою якого буде
координація дій Католицької Церкви щодо ШІ.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Politico.

Читайте також: Папа Лев відповів на нову критику Трампа

Цей крок відбувається напередодні першої енцикліки, або
пастирського листа Папи Лева, в якій, як очікується, пріоритет
надаватиметься етичному підходу до штучного інтелекту .

У суботу Ватикан оголосив, що понтифік вирішив створити
комісію через зростання використання штучного інтелекту,
"його потенційний вплив на людей і людство в цілому (та)
турботу церкви про гідність кожної людини".
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші
оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Папа Римський Лев XIV  Штучний інтелект

Оголошення пролунало наступного дня після того, як Папа Лев
підписав свою енцикліку - лист, складений понтифіком і
надісланий єпископам з інструкціями чи керівництвом щодо
моральних питань.

Очікується, що його нова енцикліка, яка має бути оприлюднена
найближчими тижнями, розгляне питання штучного інтелекту в
рамках соціального вчення церкви, яке також охоплює такі
питання, як праця, справедливість і мир.

Це не перший раз, коли Папа Лев втручається в питання
штучного інтелекту . Лише через кілька днів після свого
обрання у травні 2025 року він заявив кардиналам, що
Католицька Церква має світові запропонувати "скарбницю
свого соціального вчення" для протистояння викликам, які
ставить ШІ щодо "людської гідності, справедливості та праці".

У червні минулого року Папа Римський розкритикував
потенційні негативні наслідки зростання використання
штучного інтелекту . Відзначивши потенціал штучного інтелекту
для блага, понтифік заявив, що існує можливість його
"зловживання заради егоїстичної вигоди" та як способу
"розпалювання конфліктів та агресії".

"Я впевнений, що всі ми стурбовані дітьми та молоддю, а також
можливими наслідками використання штучного інтелекту для
їхнього інтелектуального та неврологічного розвитку. Нашій
молоді потрібно допомагати, а не перешкоджати їй на шляху
до зрілості та справжньої відповідальності, - сказав глава
католицької церкви.
Нагадаємо, раніше Папа Лев закликав Москву припинити
завдавати ударів по інфраструктурі України, після чого Ватикан
відправив Києву гуманітарну допомогу.

Варто згадати і нещодавні суперечки між понтифіком та
президентом США Дональдом Трампом, які розпочались на тлі
критики Ватиканом війни в Ірані.
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